Ponavljanje gradiva cjeline

LINEARNE JEDNADZBE S JEDNOM NEPOZNANICOM
. Napis$i matematicki izraz za: neki broj x poveéamo 6 puta.

. Provjeri je li zadani broj rjeSenje jednadzbe
2
y:§; 103-9y =3y +8

. Rijedi jednadzbu 6x + 24 = 60
. Rijedi jednadzbu 7(2x — 3) — 3(x — 4) = 2(4 — x) — 4.

. Na jednom katu povrsine 180 m? nalaze se dva stana. Povrsina drugog stana je dvostruko
veéa od povrSine prvog stana. Kolika je povrSina svakog stana? Stanari placaju
najamninu po cijeni 21 kn za 1 m?. Koliko iznosi najamnina za svaki stan?

Luka i Matija su zajedno ustedjeli 654.50 kn. Luka je ustedio 25.50 kn vise od
Cetverostrukog iznosa Matijine ustedevine. Koliko je uStedio svaki djecak?

. U 6.c razredu ima 30 ucenika. DjevojCica ima za 2 viSe nego djecaka. Koliko je
djevojcica, a koliko dje¢aka u tom razredu?

Na nekom natjecanju iz matematike bilo je deset zadataka. Za svaki to¢no rijeSeni
zadatak ucenik dobiva 8 bodova. Za svaki netocno rijeSen ili nerijeSen zadatak gubi 4
boda. Ako je ucenik dobio 32 bodova, koliko zadataka je to¢no rijesio?

Duljina pravokutnika je cetverostruko veca od njegove Sirine. Izracunaj stranice tog
pravokutnika ako je njegov opseg jednak opsegu jednakostrani¢nog trokuta sa stranicom
4.5cm.



